obobor-voooouooooood
20120 10 300

AA&LS ODOODO

1 0000

gbobodoboobobbooboboobobboboobobbobooboobo
gbbbbooogbobbobuoooobbbboooobbbboooobbbo-on
OO0 (-vOO)OoooooOoooUoOooooUooooooooooUuoo (oobooo)
oobooobooooobobobboobo -vooooobobobooooboboobo
godboogobogobobooobooobooboboooooooooobooon
googobooboooboobboooobboobboobobboooboooobn
oboboobooboorvoooobobooboobooboobooo

2 00000 (p-nO0)0DODODOODOO

gbodbodbuodbdodbdpnbbgbbobodoboobooboobbobbo
gbobbobboOodnbb0Ob0O0O0OpbOODLOOOO0O0O0pnOO0O0O0DODOOOOOO0OO0
gbobobooogoboobod
Uddn0ooooooobO0ObDbbObO10000000nbbbbbObObOODDD
(S))00000000 (P)ODO000DD0CO0OD0O000O0OD0OO00O0DODOOOOOOOSsioo
4000000000000 00O00O0O0O00OOMO00POOOOODOOOODOODO
gbboogbbboooobbooobboooobboobbbuooubbbdddn
gboooooooood
gddpbbObooooduooooog2bbboootdpobbbbobibn
(S))000000000 (B)DoOoO0D000OO0OOO00D0OOOO0O0DO0OoOoODOOoOoooo
OO0DO0o00OobSib0o040000000000DO00DO0ODODOODO30O0BOOO
gboggbogobgbbooobobbooobooobbooooobooobobon
gbobbooodgbbpbbboooobon
gbob00On0O0000pUOO0ODLDODOOO0O0ODDODDOpnDOO0O000O0O 300pn
gbobuoggbboggbbugbbtdpndbboobbooobbooobboon
gooooobobbbobobbbbboboboooddodododouoooooooo
O0pn0000000(0DO0OO0O0)OD0O0O0O00DOOO0ODOOOOOODODOOOOOO
gbboobuoogobboogad
googogobbobbbouooooditptdooddnbbbbbbooooooobon
gooooobobbbbbbb 3D pooooooooooon
gbooobooudbngbogobuoobboobbobbooooboooboon
gbboodgbbbooobbooobobboooobbooobbboodobbbao
gbbbuogoobbbuoodgbobboooobbbuoooobboao
gbobobboogobobbboooobobbbddpnbgoobbboooobobn
oboobooobo40b00000bO0obO0O0ObOobDbOO0ObUObObOObDpObDOODODLO



Figure 1: 0000 (SU4000)00000 Figure2: 0000 (SO4000)00000
OO0 (PO5000)00000000O0COn OO0 (BO3OOO)OOOOOOOOO
gobooogobboogobuoognbo Upbooobboogobboognon
obobooboboboboboboan gboboobobooboboobon
gbooooo gboboboodd

Figure 3: pn 00 0O00O0OO0OOOOOOO0ODOOODOOODOOOO

gt ntgogogobbbobbbbobboboboouooudooooooooon
oogbdoboboboooboboboboobobobobob40b0bO0ODbObO
00040000000 V., 000000 (contact potential difference) 00000000
gbooboooobbboooboboboooon
OobOdbOpnbO000000C0OO00OO00OO0OOOOOOOOO0OODOO0O0OO0

e J..(0) (OO OO0 Onegative recombination current)On 000 pO0 0000000
0000On0000O000O000O0O0O0O0O0O00O0DO0O0O0o0OoooOn
goboooptdboooooooood

e Jx(0) (OO DO 00O negative generation current)Dp 000 nO0 000000000
OOpbOO0O0DOO0O0O0O0OOO0OOOODOOODOOODOODOOODbOODODbOO0
ddidntooooooooobobbn

g4bddogobogobooobooooobooboobboobboobboon
dbtbdobdUpndbogobbodbtbogoobodgbbooobuoabboooboo
gbobbuoooobbbuoobobboooobbbuoooobboao

Jur(0) + Jug(0) = 0. (1)

UU0pnUoooobobbbobbbbobouooooooobbbbbbodag s
oooooooooOo (V,—-V)oooooooooooooooooooooooooo



Figure 4 000000000 O0DOO0O0D pnOOD0DOOD0ODOODOODLOODOO
gbbdpdbDO0OU0OnbO0O0o0bboobboobbooobboooooobboon
gobooo

00000 J,(V)0DOOoOOoOOoOoo J(V)DOoooooooooooooooo0oo0oo
oooobodbbongdbobOpbbOo0obOO0ODDbDOO0ODLOOODbOObLOOVDO0
(V. -V)0O0O0O0O0ooooooo0ooooooooooooooooooooooo
gboboboooobbboooboboboooon

e|V]

JAKVWZZ(LHUDeXp(kBTJ- (2)

obobooobobuoobo pOOO0bO0ODbODOO0-O0bO0ODbObObODLO0ODO
ObooooobooobooboubUFE—-Ep>kTroogn

1 FE — Erp
E) = o~ —
J(E) exp(Ek;?F) +1 exp( kT

); (3)

gbboooobboogbbuoogbbobuoobbbuogpbobbboodily
gbobogbodgbbdudngbbobogobobogobodgbobogboooboon
goboboogobbobuoooobbbooboooobbbuoooon

Jug(V) = Jug(0)- (4)
00000000000000000n000p00000000000

IulV) = V) = dufesp (L)) 1], 5)

0000000000000000 (1)0000000J,,(0)=—-J,(000000000
0ooo
0000pn0000000000000000000000000000000 60
0000000000 (V,+V)0000000000000000000000000
00000000 J,(V)0000000 J,(V)000000000000000000
000000000000 n000p0000000000000000000000V,
00 (V,+V)0000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000

—e|V|
i) ©)

Jor(—=V) = Ju(0) exp(



Figure 5 000000000000 DOO0ODOO0O0O0pnDOO0O0DOOO0DOODDOO
gbobobooogbbbuoooobbbodnbOdpbbbuogoobbboooon

p n

---------- v v

Figure 6: 000 UODODO0O0OO0DOOO0ODOO0OOO0O0pnOO0OO0DOOODOODODOO
gbbugboboobboobbbdudpbbnbboodbboobbboobbob
gboogbobodboouoboobobuoobbooobboobuoobbooboon
goobg

gbbobobboodobboobuoopbodbbbuogbbdupugobboobboon
ngogbobooogoobbobbuoogobobbouooooobbobbooooon
gbobobooooboobbbuoooobobod

Jn (_V):Jng(o)- (7)
0ooooooooodoooooo ndoo pddooooooooo

Iul(=V) = V) = JuO)esp ) 1] ®)

O(G)oO@ooooooooooooooooo0pn000DODO0DOoOooooooV
00000000 (h)0000000000000000O0O000000000pnOO
0000000000 VOOODOOOoOO0O ®)Duooooooooooooooooo
gboogbobbodguobbodbbuodobbbboobboobboobooon
gbboboooobbbooobboboooobbobuoooobon

o000 MWOG)o@Eoooooooooooooooooooooooooooo
gobgbodobobgbuogbboobobooboboobobuoobboobbooboon
oboobon

O0o0000ooooo0U0UoooooO00 (Doboo)ooooooooooooo
gbbbuoooobbboooobbbuoooobbbooobbboogooboo



P n
Figure 7: 00000000000 O0ODOOOOOOOOODOODOO

3 uuouooooouoIr-vono

oboobdoboboobobobooobobobobobobooobboobobbobo
oov.oobodz2el,gboboobodbbooboobibdpn0D0O0O0OODDO
oooooobrooboob0obobob0 w0 pnOODODOOOOOOOOODOOD
000 (e-O0hYH)ODOODOO0DOO000O0O0000000O0O0OeY, 00000000
O0000000000h"O0pO00e On000000D0O0O0O0O0DOOODOODOOO
gobogoboooobobooobbtidpndbbboobbbooobboooon
gbogbbodbobdoobobobobuobbobobuoobbodgboobobooon
gboobuooooobooo

gbbobuogdgbboooobobuooobboooobbooobobbooanboobon
oooboboooboobobooooguubooboboooboooboob 1-vobooo
goboboooobobooon

eV
nkgT

I = —Ihlexp( ) — 1] + Iph. 9)
00000 9YoUOUOnO00O0ODOOOO0OODODOOOOOODODIOODODODODOOOO
gogboboobbooubtdn=100000000O00O00O0O0O0ODOO0ODOOOODLDOOO
100%0000000r00010000000O0O0DOOOOOOOOOOO0OO (9YOO
000000 () 000000000000000000000000000O (90000
OL,O0000000000000000b0o00000boo0oooooc0oooogo
oooboobooooobobooooooboboooobooooo I,ooboooooooooo
gobobooobbdoooobbuoooobbooooboboooobbooobn
00O (series resistance) R, 0000000 (shunt resistance) Ry, 0000000 900
gobobodoboobooobuooobboobbo9yboouoboboIl-voouoboouobbuooo
goad
e(V + RI) _1]_V+RSI
nkgT ) Rq

0000000 (100000000000 0oo0o0000D0oooooooooI-vVo
gbooobuoooobooo

I = —Iylexp( + Iph. (10)



—> 11

.

Figure 8 000 000000000000000000
R
o1
VW0

Yy =R, |7

Figure 9: 0000 R, O0O0ODOODOO Rz UOOULODOODOODOODODLDOODOODOODO

4 I-vOoooooono

0000000 (10)0ooo0o0oooooo-vooooooooooooooooo
OO0000ooooooooooooooooooooooooooooooooon
Oo00000000000000000000000000000000000000O
0000 MathematicaOOOOOOO0OOOOOO00O0O0O0O0O0O0OOOO0OO

0(10)000o0ol-voooooooooooooooooo woooooooooo
0000000000000000V=0000000000 I (short circuit current)d
000 /=00000000000000 V. (open circuit voltage) 000000000
oooooooooooooOoOODOOOOOObOOOOOO0ODL.O0V,.,O0D00000
ooooood

OooboodoooooooobodioibbodRg > RUOOD0O0OO0O0O0O00O00O 100
000o0o0o000ooooo0oov=00001VOOOOOO -1/Ru071=0000
.vOoooooo -1/R, 0000000000000 000 000000000000
Ooo00ooooooooooo

00D00V|k100ORJI~VOODODOOOO

e(V + RJ)

0
(0 <) exp( kT

)~ 1, (11)

0000000000 (lo)pbooooo
V + R

]ﬁlph— R s
sh

(12)

ooooo
](Rsh + RS> ~ thsh — ‘/, (13)

6



Figure 10: 0 (10) 00000 I-VOOOOOOO P-VOOOOOOOOOOOODO

OOob00b0bUORy>» R ODOOOOOO
IRy, ~ —V + Const., (14)

00000o000o00oooooovV=0000011VOOOOOO -1/R, 00000
gbobobooooon

O00|l|x 100000000 (10)00000ooooooooooooooooo
oooboboboboooooobooboboobooobobOobOobn Ioboboboo
0000000000000 000000000OO (I)oooooooooooOoo
00 /00000000000000000000||x 100000

V + RsI ~ Const., (15)

000o0o0000odooooooOorI=00000-VOOOOOO -1/R,000000
gbooboooon

goobooboooorvoooobobogo P=Ivoobooooboooo p-VvOoOO
Ooo0oboobooobooboobobobobuobob POO0OD PanxboooDbO
O0000000000000Va4xO 0000000000000 FF(fill factor) O

gboobooogoood

Vmaxjmax
FF = —+—7—. 16
‘/;)CISC ( )

O000o0oO0o000o0ooooooooooolvVOooooo (lo)booooooo



gbbbuooobobbbooobbbuoooobbbooobbbooaobobo

Voe  0.5[V]

Lo  0.027[A/cm?

n 1.6

Ra  1000[Qcm?] (17)
Ry 1.0[Qcm?]

kpT 0.0259[eV]

00000 ATO0O00300K/OD0O00O00O0O (10)00 (17)OOoOoooooooooo
gbooboobobouogoooboooon

eRI, . Rl

Lo = —I S L LY
sc O[exp(nkBT) ] Rsh + ph>
eVoc Vo
0 = —I -1 ——+1,. 18
O[exp(nkBT) ] Rsh + ph ( )

0oOoooooo0oooooooo 000 [,000000000000 (18)0000
gboboboogogbbobuoooobobuoooobooooon

Iy 1.53x107"[A/cm?]

Iy 0.0270[A/cm?| (19)

00000 (1019000000 L0IWOn0RWOROAT OODDODODDOOO
000 (10)0ooooooo0o -vooooo p-VvOOGoo 11oooOoDoOooDO

Poax = 0.00911[W/cm?,
Vimax = 0.38[V],

Inax = 0.0240[A /cm?, (20)
JHPEEEEE 0.38 x 0.0240
.38 x 0.
FF=—"—7"=0. 21
0.5 x 0.027 0675, (21)

oooof

4.1 I-vOUOOOoO R,ODOO
0(10)000000oo0ooooooooooo

I 1.53x107"[A/cm?|

Iy 0.0270[A/cm?]

n 16 (22)
kT 0.0259[eV]

Ry, 1000[Q2cm?]

R,O000030,20,1.0,0.1[Qem? 0000000LVOOOP-VOOOOOOOOOO
000 1200000000000000000000 3.0Qem2000000 2.0[Qcm?2]0
00000 1.0[Qem20 00000 0.1[Qem?] 000000

8



I[A/cm?] P[W/c?]

0.03 001
0.008
0.02
0.006
0.01 0.004
0.002
o VIV]
o1 02 03 04 O 0 VIV]
01 02 03 04 o¥>
—0.01 —-0.002

Figure 11: 0 (17)0(19)0000000 L0 I,0n0 RuO RO kTOO0000000
(1000000000000000000RVO0000O0P-VOOOOOOOOOO

I[A/cm?] PIW/c?]
0,03 001
0.008
0.02
0.006
001 0.004 P
0.002 Yy /
o) V[V] /"///,ﬂ;;,,/
01 02 03 04 0 0 VIV]
01 02 03 04 OE
—0.01 ~0.002

Figure 12: 0000 R,00000000 (10)0000001VOOOOOP-VvODOOO
000000000000 3.0Qem?000000 2.0[Qem?)000000 1.0[Qcm?]0 0
0000 01[Qem? 000000



I[A/em?] PW/cm?]
0.03 001

0.02

0.01

fal
U

VIV]

V[V]

-0.01 —-0.002

Figure 13: 0000 R, 00000000 (10)0000001VOOOOOP-VOOOO
000000000000 1000[Qem?000000 200[Qem?000000 100[Qcm?]0
00000 50[Qem? 000000

Table 1: OOO0O0OO0O0OO0 000000000000 [,,0000000000000

’ H Iy [A/cm?| ‘ Ion [A/cm?] ‘
n=101 1.10 x 10719 0.0270
n=15] 683 x 1078 0.0270
n=201 1.70 x 107° 0.0270

4.2 I-vOooouod R,0o0od
0(10)000000ooooooooooooo

Iy 1.53 x 107"[A/cm?]
Iy 0.0270[A/cm?|

n 16 (23)
ksT  0.0259[eV]
Rs  0.1[Qcm?]

Ry, 00001000, 200, 100, 50 [2em? 00 00000LVOODOOO P-VOOOOODO
0000000 1300000000000000000000 1000[Qem?000000
200[Qem?0 00000 100[Qem?0 00000 50[Qem? 000000

4.3 I-vUOUOddOddnbO0OO

O (17)0D00000000000000000000Ooo0oOOnOOOODODODODOOO
O00n=10,15200000000000000000 (18)00000/L, 000 1,0
obobb10b000000

gl1gooboboobgoooboobl-vobooo p-VOUuooobooboboo 14
gobbbbbuougoooobboobbidrn=10000000»n=15000000
n=20000000

10



I[A/cm?] P[W/cm?)

0.03 0012
0.01
0.02 0.008
0.006
001
0.004
) VIV] 0.002
01 02 03 04 0 N VIV]
01 02 03 04 0\3
~001 ~0.002

Figure 14: 0000000 -,00000000 (10)00000O0O I-VvOOOOO P-vVO
obobobooooobiddbden=10000000~r=15000000n=2000
gooo

11



